

# 恩典与真理消息

“恩典和真理，都是由耶稣基督来的。”（约翰福音 1:17）

第1561号



2018年 4月 15号 恩典与真理教会 大韩民国京畿道安养市万安区安养路193 電話 : 82-31-443-3731 www.gntc.net

## 见证

**成就的是耶和华，造作为要建立的也是耶和华；耶和华是他的名。他如此说：你求告我，我就应允你，并将你所不知道、又大又难的事指示你。**

姓名 - 郑善晶

我的家乡是因美丽的波涛声而被称为‘波涛厘’。直到上高中为止，一直都在乡下生活，当时我去了位于村庄最高处的一所教会。在2001年结婚后，我出席恩典与真理教会听堂会长牧师的讲道，蒙受神的极大恩典，过着圣灵充满的生活。我老公是按手执事，在主日十一点礼拜的唱诗班里做指挥已有十三年；我是一名首区域长，热心服侍教会。

我老公早年失去双亲，生活贫乏窘迫。我跟他结婚以后，遇到经济上的困难，日子过得非常艰难，又经历过许许多多的事情。虽然生活困难，但我没有出去找工作，只是在家里做家务带孩子，专心做主工，对于这一点我们夫妻俩达成默契的共识。我参加祷告会，及教会所有礼拜祈求神说，“神啊！我相信只要我竭力多做主工，神肯定赐给我们天上的各样属灵福气和地上的各种福气。”

虽然时间一天天的过，但没有什么变化，觉得很泄气。于是我在心里想，“这么长时间以来，我都是一心一意做主工，神为什么还不赐福给我呢？”在我垂头丧气的时候，想起了堂会长牧师所说的话，牧师讲道的时候说，神的时间和我们的时间是完全不同的。于是，我跟老公互相安慰又鼓励说，“神很想赐福给我们，可我们的器皿也许还小装不下它，需要更

加认真过信仰生活，预备得荣耀的器皿”。

没想到从2012年开始有了很大变化。有一天，老公对我说：“我突然心里有了一个很强烈的念头，希望在板桥圣殿（属于恩典与真理教会的一个圣殿）的唱诗班里做指挥。”之后接着又说：“神给了我这样的年头，是因为要赐福于我们。”我听了老公的话以后，就和他一起祷告神。令人惊讶的是，过一个月以后，从板桥圣殿那里来了电话，邀请我老公做周五礼拜唱诗班里的指挥。这真是神奇的事，他抱着感恩之心高高兴兴地参加教会的服侍活动。

以后的事情更加令人惊讶。通过预料不到的途径，老公做的事业开始一帆风顺。这几年来，我们一直为摆在面前的问题，向神恳切祷告。靠神的帮助这些问题竟然按照我们的计划顺利进行，这都是神的恩典。我突然明白了

‘啊！有了神的帮助果然不一样！’以前，我们夫妻拼命努力，可那些问题犹如一堵坚实的墙壁一样纹丝不动，可现在如雾气一般完全消散了。

为了得到神所赐的天上各样属灵的福气，我们夫妻在龙仁圣殿和板桥圣殿热心服侍。凡神所吩咐的，我们尽最大努力去完成，于是得到了神充满的恩典和大爱。我一直想要一个安定的家，便向神迫切祷告，这一次神一下子给了我两套房子。我们每年参加辞旧迎新礼拜和新年祝福圣会的时候，把新年计划和心愿都写在笔记本上祷告。到了年末，我们一打开笔记本看，就知道那些计划和心愿神已经都给我们成全了。神的奥秘，神的大能和安排，真是让人感叹不已。

最近，老公拜托我为他祷告，原来他把每月的收入目标增加了好几倍，这是难以想象的金额。我跟他说，“哎哟，你是不是太贪心了？这么一大笔钱用一年的时间也赚不到吧？”但是老公却笑着对我说：“在神没有难成的事，

神不愿意他的儿女被困难吓倒，被忧虑压伤，主等着要救助我们。所以我们可以一无挂虑，只要凡事藉着祷告祈求和感谢，将我们所要的告诉神，将我们的重担卸给主。”听了老公的话，我心中一阵热乎。

我们把最初的预期目标翻两倍，重新设立目标，向神恳切祷告。老公把公司的客户名单进行整理，然后拍照设为手机背景，随时向耶和华献上各样的祷告。我们决心要以感恩的心将神所赐给我们的奉献给神，从中得到属灵的喜乐，就这样，我们祷告了整整一个月。

得出的结果真令人惊讶。手机背面的那些公司居然都跟我老公谈合作。不仅如此，老公又代表公司刊登在有名的经济日报上。我们内心的那一份希望和目标都实现了，这完全是神的恩典，感谢神让我和家人感受到主无微不至的眷顾和带领。

去年，我们参加辞旧迎新礼拜时，打开看2017年第一天所记录的祷告题目，那时我们夫妻又一次向神献上感恩祷告。真的没想到我们的每一个祷告都得到神的应允。在今年的新年祝福圣会上，堂会长牧师以帖撒罗尼雅前书5章16节到22节为主题讲道。我和我们一家人把这一段经文作为自己的人生坐标，我们每天都默想、背诵这一段经文而生活。并且，和往年一样我们又把新的目标，及祷告题目贴在客厅的墙上。

我们身心健康，一心一意为主献身，成为主忠诚的仆人，并相信将来必得着主为我们所存留公义的冠冕，真的好感谢神的恩典，同时又很感谢堂会长牧师为我们做的祷告。我不由地唱起了这一首赞美诗：“主从来没有让我失望过，回忆过去的点点滴滴，就能真切地感受到内心的无尽感激，天地万物都掌管在主的手中…”。我们不禁从内心深处向主发出感恩的赞美，哈利路亚！

## 信仰专栏

### 逆说的真理

“我为基督的缘故，就以软弱、凌辱、急难、逼迫、困苦为可喜乐的，因我什么时候软弱，什么时候就刚强了。”（以赛亚书41:14-16,哥林多后书12:9, 10）

通常我们都认为想获得胜利，就得有计谋、有力气，还有强大的反义词是弱小。不过，在圣经中却说与这些常识相反的内容。要想获得胜利，就得被屈服；要想变得强大，就应该使自己变得弱小。今天呢，我们看一下这样的反话表现。

首先，我们看一下，只有被屈服的人，才是真正胜利者的圣经教训。

我们并不是与属血气的争战，乃是与那些执政的、掌权的、管辖这幽暗世界的，以及天空属灵气的恶魔争战，还有跟患难和试探争战。要想在属灵的战斗中得胜，就必须屈服于神。我们获得的胜利与屈服于神的深度成正比。助于说明这些真理的圣经人物就是雅各。

雅各在外地生活了20多年，终于带着家属、奴婢、牲畜踏上返乡之路。他们到了雅博渡口，离家乡不远。那时雅各听到哥哥以扫带着四百人，正向着他来的消息以后，感到非常害怕。雅各动员一切力量，集中一切智慧，采取一切可以采取的办法。现在，唯一能依靠的手段，就是他那两条健康的腿。天黑了，那时有一个人来和他摔跤，直到黎明。雅各大吃一惊，可马上意识到面前的人就是神的天使。雅各恳求天使，说：“你要祝福我！”那人见自己胜不过他，就将他的大腿窝摸了一把，雅各的大腿窝正在摔跤的时候就扭了。

天使说：“你的名不要再叫雅各，要叫以色列，因为你与神与人较力，都得了胜。”“你与神与人较力，都得了胜”这是反话。其实绝对没有与神较力得胜的人。他不是与神较力得胜的人，而是完全被打败的人。他彻底屈服于神。漆黑的夜晚过去了，明媚的早晨到来了。他虽然腿瘸了，不过神改变以扫的心，使他不再憎恨雅各。神用奇异的方法让雅各获得胜利。

接下来，我们看一下软弱变刚强的圣经教训。

我们认识自己的不足和软弱的那一刻，便产生信仰。人靠自己的能力，就无法体验福音的

能力，以及在主内得到的幸福。所以，神藉着患难打碎傲慢自高之心，使人类认识到自己的软弱和无能。那么我们看一下，为什么圣徒们深知自己的软弱时，才能得着神的能力的原因。使徒保罗就是个很好的例子。

保罗执行传福音的使命时，总想靠自己的能力和智慧处理问题。保罗十分出色，有很多靠自己的能力和智慧的理由。不过，对于保罗来说，这些优秀的条件容易成为他的绊脚石。要是，保罗依靠这样的条件充满自信，就会骄傲、自夸，并把荣耀归给自己。因此，神把一根刺加在他身上，让保罗经常意识到自己的软弱，全然依靠神，还有对神的渴慕之心更加强烈。

要想得着神的能力，首先要认识到自己的不足和软弱。但是从理论上认识不行，应该真真切切的明白这一点。因此神有时允许苦难，藉着苦难试炼，成为神合用的器皿。瓦器是卑贱的，很不值钱，又容易被打碎。我们虽然只是一个微不足道的瓦器，很不值钱，又容易被打碎，但是要显出莫大的能力，这能力出于耶稣。

当信主耶稣 你和你一家都必得救



恩典与真理教会赵镛穆牧师

## 区域礼拜

经文：创世记 6章 22节  
挪亚就这样行。凡神所吩咐的，他都照样行了。

圣经中的许多人物使我们知道，应该如何简要概括自己的一生。当看到他们的一生时，觉得用这样的句子来概括自己的一生，就别无所求了。‘凡神所吩咐的，他都照样行了’，今天呢，我们察看一下用这样的语句概括的人生。

今天经文所记载的挪亚，便是在这方面绝对是典范性的人物。对于受造之物来说，遵行创造主神的吩咐，这是理所当然的事，不过在人类历史上很容易找到违抗神的事情。最初的事件发生在伊甸园。耶和华神将亚当安置在伊甸园，使他修理看守。耶和华神吩咐他说：“园中各样树上的果子，你可以随意吃。只是分别善恶树上的果子，你不可吃，因为你吃的日子必定死。”（创世记 2:16, 17）亚当和夏娃受到蛇的诱惑，违抗神的命令，摘吃了善恶果。圣经记载，因亚当一人犯罪，罪就进入了世界，死又是从罪来的，于是死就临到众人，因为众人都犯了罪。（罗马书 5:12）从那之后，亚当的后裔就不听从神的话语。

到了挪亚时代罪恶满盈，神便决定用洪水审判世界。挪亚向那些不虔敬的人传神的义，但他们却不肯听。神吩咐挪亚，说：“凡有血气的人，他的尽头已经来到我面前。因为地上满了他们的强暴，我要把他们和地一并毁灭。你要用歌斐木造一只方舟，分一间一间地造，里外抹上松香。”然后告诉挪亚造方舟的方法：要长三百肘，宽五十肘，高三十肘。方舟上边要留透光处，高一肘。方舟的门要开在旁边。方舟要分上，中，下三层。”神接着又说：“看哪！我要使洪水泛滥在地上，毁灭天下。凡地上有血肉，有气息的活物，无一不死。我却要与你立约，你同你的妻，与儿子，儿妇，都要进入方舟。”挪亚就这样行，凡神所吩咐的，他都照样行了。

### 第一 方舟的规模完全是按照神的吩咐去建造的。

神吩咐的方舟规模实在很大；全长136.8米，宽22.8米，高13.68米。据专家测算，

# 概括他一生的语句(2)

排水量约有32,800吨。美国的企业号航空母舰（USS Enterprise CVN65），全长317m，排水量75,700吨，这是一种可以提供军用飞机起飞和降落的军舰。若是跟它比较，就能够推测方舟的规模到底有多大。建造方舟的工程十分的浩大，这我们可以想象得到。无疑，建造一只方舟，当然需要精湛的木工手艺和很多钱。挪亚为了按照神的规定而建造方舟，使用了自己的所有财产。在漫长的岁月里，挪亚把他的全部家产投入到造方舟的事上。要不是心甘情愿，就很维持的。估计当时的人们会这样问挪亚，‘挪亚，你何必花这么多钱建造巨型方舟？这不是在浪费吗？你可以造一个小的方舟，好让你们一家人躲避洪水。’挪亚的答复一定是这样，‘凡神所吩咐的，我都要遵行’。

### 第二 方舟的尺寸、材料完全是按照神的吩咐去建造的。

挪亚遵神命令建造方舟，方舟的规模、尺寸、材料完全按照神的吩咐去建造，不随自己的想法和意愿，也没有按照专家的意见而建造方舟。人们可能这样问挪亚，‘为什么不把船造得更漂亮一些？为什么不使用其他材料？’挪亚的答复一定是这样，‘凡神所吩咐的，我都要遵行。’方舟的规模、尺寸、材料挪亚完全按照神的吩咐去建造，不随自己的想法和意愿。挪亚是我们的榜样，他的态度就是我们要对圣经所采取的态度。圣经的作者不是人，而是人在圣灵的感动下说出或写出神的话。人根本没有资格批评圣经，然而却有许多人随意解释，并修改圣经，因为他们这样的人没有把圣经看作是神的话语。要是不按照圣经相信藉着耶稣基督而来的救赎真理，断不能得救。

### 第三 挪亚遵行神的话语，给那些不虔敬的人传义道。

亚当的后裔分成两类：第一类属于神的国度，第二类属于世界的国度。该隐的后裔是以人为中心而活的不虔敬之人，塞特的后裔是以神为中心而活的虔敬之人。当人在世上多起来，又生女儿的时候，塞特的子孙迷恋于该隐后代女子的美色，就与他们通婚。塞特的子孙倾心于属世的兴盛和享受，忽略了耶和华神的诫命，所以社会很快就变成违背神，以人本主义而生活的社会。人类不仅故意不认识神，而且又把受造之物当创造主来敬拜。罪恶在地上到处蔓延，人们终日所思想的尽都是恶。他们堕落，变得野蛮。

世界在神面前败坏，地上满了强暴，但惟有挪亚在耶和华眼前蒙恩。圣经这样记载“挪亚是个义人，在当时的世代是个完全人。挪亚与神同行。”义人，这不是指，在神面前没有一点点的罪。亚当的后裔中根本没有义人。然而圣经却说挪亚是义人，这话的意思是挪亚不像当时的人一样犯罪，邪

恶，败坏。挪亚并没有被世俗风潮迷惑，而一直维持着虔敬的生活。彼得后书2章5节记载，挪亚给不虔敬的人传义道。挪亚希望人们悔改，可当时的人却没有一个注意听挪亚的劝告。即便如此，挪亚依照神的吩咐，给那些不虔敬的人传义道。

### 第四 挪亚听从神的命令进入方舟。

创世记第七章记载，方舟造完了，神就对挪亚说了这样的话。“你和你的全家都要进入方舟，因为在这世代中，我见你在我面前是义人。凡洁净的畜类，你要带七公七母。不洁净的畜类，你要带一公一母。空中的飞鸟，也要带七公七母，可以留种，活在全地上。因为再过七天，我要降雨在地上四十昼夜，把我所造的各种活物，都从地上除灭。”（创世记 7:1-4）然后记载‘挪亚就遵着耶和华所吩咐的行了。’

挪亚和他的一家人进了方舟，可还是没有下雨。即便如此，挪亚和他的一家人依然呆在方舟里面。因为神曾对他说过‘再过七天，我要降雨在地上四十昼夜’。神又吩咐挪亚，‘你和你的全家都要进入方舟’。过了那七天，洪水泛滥在地上。‘大渊的泉源都裂开了，天上的窗户也敞开了。四十昼夜降大雨在地上。’洪水泛滥在地上四十天，水往上长，把方舟从地上漂起。水势在地上极其浩大，天下的高山都淹没了。那些不信神话语的人，都淹死了。

虽然挪亚从未见过洪水，但相信神使洪水泛滥在地上。挪亚的顺从超过了所有人的理解。靠人的经验与知识无法理解神所做的事情，及神将要做的事情，也无法理解神的心意和旨意。以赛亚书55章8节，9节记载：

“耶和华说，我的意念，非同你们的意念，我的道路，非同你们的道路。天怎样高过地，照样我的道路，高过你们的道路，我的意念，高过你们的意念。”挪亚一心一意遵行神的话语而生活。创世记6章22节和7章5节重复记载，“挪亚就这样行，凡神所吩咐的，他都照样行了。”

“凡神所吩咐的，他都照样行了。”这是简要概括挪亚一生的句子。希望我们的一生也用这样的语句来概括。

**需要恩典与真理教会  
传道纸的人请联络！**

\* 本教会为中国亲戚朋友传送恩典与真理教会的传道纸(中, 韩版)。有意者请留下地址, 电子邮箱, 或联系电话。

联系处：安养中国宣教会，  
邮件地址：[china@gntc.net](mailto:china@gntc.net)

韩国：82-31-446-5831，  
中国：86-139-0461-1140